

м. Київ, вул. Будівельників, 21/9, кв.17  
тел. 5585730  
e-mail: lyutik.0101@gmail.com

### СИМАХІНА ГАЛИНА ОЛЕКСАНДРІВНА

Рік і місце народження	9 листопада 1946 р., м. Вінниця
Освіта	<p>Вища. Закінчила у 1972 р. факультет технології цукристих речовин КТІХП за спеціальністю «Технологія цукристих речовин».</p> <p>У 1980 р. захистила дисертацію за темою «Підвищення ефективності очищення дифузійного соку», яка вирішує певні проблеми у вдосконаленні технології отримання цукру. Диплом кандидата наук ТН № 043831.</p> <p>У 1999 р. захистила докторську дисертацію на тему «Розроблення та вдосконалення технологій цукристих речовин та цукромістких харчових добавок» (диплом ДД №001011), науковий консультант – академік НААН України Гулий Іван Степанович.</p> <p>У 2001 р. отримала вчене звання професора по кафедрі технології цукристих речовин та функціональних харчових продуктів (атестат ПР № 000642).</p> <p>В останні десятиліття коло наукових інтересів охоплює нові технології та нові продукти масового та спеціального призначення, які відповідають основним принципам здорового харчування ХХІ століття.</p>
Професійний досвід	<p>Загальний стаж роботи після закінчення інституту 43 роки, у тому числі стаж науково-педагогічної роботи – 35 років.</p> <p>Весь час працювала у НУХТ (старший інженер, старший науковий співробітник ПНДЛ КТІХП, завідувач ПНДЛ УДУХТ, декан факультету, професор кафедри технології функціональних харчових продуктів, з 1 липня 2011 р. – кафедри технології оздоровчих продуктів).</p> <p>За наказом ректора з 1 липня 2011 р. зарахована на посаду завідувача кафедри технології оздоровчих продуктів.</p> <p>Протягом цього часу виконувала обов'язки заступника голови і голови спеціалізованих вчених рад, члена Експертної ради з технічних наук ВАК України, члена Експертної ради ДАК, заступника голови Навчально-методичної комісії ІНУН України з харчових технологій та інженерії.</p>

	<p>У складі робочої групи цієї навчально-методичної комісії брала участь у розробленні стандартів освіти на підготовку бакалаврів, спеціалістів та магістрів за напрямом «Харчові технології та інженерія».</p> <p>Брала участь у підготовці матеріалів для ліцензування та акредитації таких спеціальностей: «Технології харчових продуктів оздоровчого та профілактичного призначення», «Технологія харчування» та магістерської програми «Якість, стандартизація та сертифікація».</p> <p>Брала участь у розробленні типових програм основних дисциплін підготовки фахівців за ОКР «бакалавр».</p> <p>Відповідно до пріоритетних напрямів наукової діяльності університету керувала науково-дослідними роботами, що фінансуються з державного бюджету МОН України.</p> <p>Підготувала трьох кандидатів технічних наук (Бандуренко Г.М., Пушанко Н.М., Погарська В.В.), зараз керую виконанням дисертаційних робіт трьох аспірантів.</p>
Публікації	<p>Автор та співавтор 405 наукових праць, у тому числі 7 підручників (із них 5 – з грифом МОН України), 4 наукових монографій, 211 статей (із них 189 – у фахових виданнях України з технічних наук), 36 авторських свідоцтв і патентів України на винаходи, 17 патентів України на корисну модель, 32 методичних вказівок та методичних рекомендацій; доповідей на конференціях різного рівня як в Україні, так і за кордоном.</p>
Нагороди, гранти	<p>Лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки 2006 року (диплом № 5769 від 20.12.2006 р.).</p> <p>Відмінник освіти України (2006 р.).</p> <p>Нагороджена пам'ятним знаком Петра Могили (2014 р.),</p> <p>Нагрудним знаком «За наукові та освітні досягнення» (наказ МОН України № 26 від 08.08.2014 р.)</p>
Додаткова інформація	<p>Знання іноземних мов: російська, французька (зі словником).</p> <p>Знання комп'ютера: користувач ПК.</p> <p>Особисті якості: комунікабельність, пунктуальність, порядність, відповідальність, цілеспрямованість.</p>